La soustraction posée sans retenue

mm Découvrons ensemble ........ccccieiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieciiicennnn.
Théo calcule 568 - 237. A - Léa calcule 297 - 54.
Recopie et compléte. Vérifie. {5 _s] : Recopie et compleéte. Vérifie.
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Recopie et complete.
e Vérification [b) Vérification
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3 Pose et calcule, puis vérifie sur ton cahier de brouillon.
B 368 - 235 537 - 216 B 576 - 205 482 - 302
457 - 324 896 - 753 875 - 43 384 - 54

Probléme : Louis posséde 168 €. Il achéte un jeu vidéo a 54 €. Va%@e&ne
Combien lui reste-t-il ? -
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Recopie et compléte. W i meste .. € -gaqz‘lz



